
Вычисли 
рациональным 

способом
20+4 +30+6+10=

2+40+10+10+8=

3+60+6+20=



36+2 

36+20



          ? + 10 = 30                     7  +  ?  = 10     

     50 +    ?  = 70                        ?  +  5 = 8

     70 +    ?  = 100                        + 2 = 9

      43 + 2 =                             43 + 20 =

      56 + 3 =                             56 + 30 =                   

      25 + 4 =                             25 + 40 =

   ?

?



ПРОВЕРЬ СЕБЯ

            1 - уровень

Найди значения выражений

33 + 4 =        33 + 40 =
62 + 30 =        20 + 45 =

          3 - уровень
Вставь числа, чтобы 
равенства были верными
4 ?+   ?0 = 2 ?+ ?5 
37 +     =  20  +?

          2 –   уровень
Вставь в окошечки числа, 
чтобы получились верные 
равенства.
44 + ?  = 47          ?? + 32 = 62
              6 ? + ? 0 = 78

    ?? ?



ПРОВЕРЬ СЕБЯ

            1 - уровень

Найди значения выражений

33 + 4 =          33 + 40 =
62 + 30 =        20 + 45 =

          3 - уровень
Вставь числа, чтобы 
равенства были верными
45 +   0 = 20 + 4 5 
37 +     =  20  +

          2 –   уровень
Вставь в окошечки числа, 
чтобы получились верные 
равенства.
44 +   = 47             + 32 = 62
              6  +  0 = 78
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ИТОГ УРОКА

• Добились ли вы своей цели, которую 
поставили в начале урока?

• Выберите с каким настроением вы 
заканчиваете урок? 



СПАСИБО ЗА 
УРОК!!!


